
 و والدین آموزاننتایج نظرسنجی از زبان

 (1401زمستان )

 

 

سنجی از زبان ستان نظر سین، نوع برگزاری 1401آموزان و والدین ترم زم ضایتمندی از مدر ضوع ر سه مو ، با محوریت 

شرکت در کلاس 1402های ترم بهار کلاس شرکت های زبان کرهو تمایل به  شد 196658ای  و با  نتایج این . نفر  برگزار 

 باشد.نظرسنجی به تفکیک موضوعات به شرح زیر می

 رضایتمندی از مدرسین •

های تدریس و اجرای آموزان، قابلیتنظم، ارتباط با زبانزمینه  4در  سنننوا  و 28این بخش از نظرسننننجی شنننامل 

 سیلابس طراحی شده است. 

 ای ) بله/ خیر (سوا  دو گزینه 5: نظم .1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  ای )خیلی زیاد، زیاد، متوسط، کم و خیلی کم(گزینه 5 سوا  5: آموزقابلیت ارتباط با زبان .2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ای )خیلی زیاد، زیاد، متوسط، کم و خیلی کم( گزینه 5سوا   8های تدریس: قابلیت .3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 ای )خیلی زیاد، زیاد، متوسط، کم و خیلی کم( گزینه 5سوا   10سیلابس: اجرای  .4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 1402های ترم بهار نوع برگزاری کلاس •

 

 

 

 

 

 

 

 

 ای  های زبان کرهتمایل به شرکت در کلاس •

 

استان میزان تمایل درصد تمایل استان میزان تمایل درصد تمایل

آذربایجان شرقی 2305 4.48% فارس 9671 18.80%

آذربایجان غربی 1643 3.19% قزوین 396 0.77%

اردبیل 710 1.38% قم 216 0.42%

اصفهان 2822 5.48% کردستان 115 0.22%

البرز 1807 3.51% کرمان 1768 3.44%

ایلام 263 0.51% کرمانشاه 1077 2.09%

بوشهر 641 1.25% کهگیلویه و بویر احمد 244 0.47%

تهران 8807 17.12% گلستان 1769 3.44%

چهارمحال و بختیاری 1219 2.37% گیلان 2443 4.75%

خراسان جنوبی 950 1.85% لرستان 862 1.68%

خراسان رضوی 1273 2.47% مازندران 4012 7.80%

خراسان شمالی 95 0.18% مرکزی 411 0.80%

خوزستان 1873 3.64% هرمزگان 765 1.49%

زنجان 614 1.19% همدان 119 0.23%

سمنان 404 0.79% یزد 2126 4.13%

سیستان و بلوچستان 31 0.06% کل کشور 51451

 آیا شما/ فرزند شما علاقمند به شرکت در دوره های آموزش زبان کره ای هستید؟

حضوری 27093 55%

انلاین 21949 45%

 کدام شیوه ی برگزاری کلاس  های آموزش زبان کره ای 

مناسب تر است؟


